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ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα Ανακύκλωσης στο 2ο Γενικό Λύκειο Αλιβερίου 
 

 

Στο 2ο Γενικό Λύκειο Αλιβερίου για πέμπτη συνεχόμενη σχολική χρονιά 
εκπονούμε Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Ένα από τα θέματά μας 

ήταν και η διαχείριση απορριμμάτων.   

Προσπαθώντας να εφαρμόσουμε στην πράξη όσα μάθαμε στη θεωρία, 
απευθυνθήκαμε στην εταιρεία ΑΦΗΣ και από το σχολικό έτος 2005-06 

εφαρμόζουμε με επιτυχία πρόγραμμα ανακύκλωσης μπαταριών στο σχολείο. 

Σε συνεργασία με το Γυμνάσιο απευθυνθήκαμε στην εταιρεία ΑΓΕΤ-

ΗΡΑΚΛΗΣ ΙΙ, Μυλακίου Αλιβερίου για την εφαρμογή Προγράμματος Ανακύκλωσης 
στο σχολείο. Ο Διευθυντής του εργοστασίου κ. Μπάμπος Αθανάσιος και ο 

Διευθυντής Προσωπικού κ. Πασχαλίδης Γεώργιος δεσμεύτηκαν να εγκαταστήσουν 

στο σχολείο με την έναρξη του σχολικού έτους 2006-07 κάδους ανακύκλωσης 
χαρτιού, μελανιού ηλεκτρονικών υπολογιστών και τόνερ φωτοτυπικών 

μηχανημάτων.  

Στις 09 Οκτωβρίου 2006 κλιμάκιο της ΑΓΕΤ με επικεφαλής τον κ. 
Πασχαλίδη ήρθε στο Λύκειο για την υλοποίηση του προγράμματος.  

Στις 18 Οκτωβρίου 2006 η ΑΓΕΤ εγκατέστησε στο σχολείο δυο κάδους 

ανακύκλωσης χαρτιού και έναν κάδο ανακύκλωσης μελανιών/τόνερ.  

Ελπίζουμε αυτό να αποτελέσει την αρχή για την εφαρμογή ανάλογου 
προγράμματος και στην πόλη μας από το Δήμο, όπως υποχρεούται βάσει της 

Ευρωπαϊκής νομοθεσίας.  

 Στην Παιδαγωγική Ομάδα έχουν εργαστεί: 
Σχ. Έτος 2002-03: Γκούμα Μαρία, Γλάρου Κονδυλία με θέμα: «Βιώσιμες 

Μορφές Ανάπτυξης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Ταμυνέων»                               

Σχ. Έτος 2003-04: Γλάρου Κ., Ιωαννίδης Παναγιώτης με θέμα: «Βιώσιμες 

Μορφές Ανάπτυξης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Ταμυνέων»                              
Σχ. Έτος 2004-05: Γλάρου Κ., Πούσια Βασιλική με θέμα: «Η πόλη μου: Α. Το 

κυκλοφοριακό Β. Τα απορρίμματα»  

Σχ. Έτος 2005-06: Γλάρου Κ. με θέμα: «Τι τρώμε; Τι πίνουμε; Τι 
αναπνέουμε;»  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

  2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 
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Σχ. Έτος 2006-07: Γλάρου Κ. με θέμα: «Τι τρώμε; Τι πίνουμε; Τι 

αναπνέουμε;»  
Τα προγράμματα 2003-04, 2004-05 και 2005-06 χρηματοδοτήθηκαν από το Γ΄ 

ΚΠΣ ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ Ενέργεια 2.6.1 φορέας υλοποίησης των οποίων ήταν το Παν/μιο 

Αιγαίου. Με τη χρηματοδότηση και τη συνεισφορά των εξωτερικών συνεργατών 

μας κ. Ντόβολη Βασίλειου, Ιατρού πνευμονολόγου και κ. Στουπή 
Νικόλαου, Γεωπόνου αγοράστηκε για τις ανάγκες υλοποίησης των 

προγραμμάτων και αποτελεί περιουσία του σχολείου πολύτιμο ηλεκτρονικό υλικό 

όπως: τηλεόραση, βίντεο–DVD player, δημοσιογραφικό κασετόφωνο, 
φορητό ραδιοκασετόφωνο, βιντεοκάμερα, ψηφιακή φωτογραφική 

μηχανή, έγχρωμος εκτυπωτής και φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής 

(laptop). 
 

                    

 

 

 



 
 
                                                                                        

 


